
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 369
van BERT MAERTENS
datum: 8 januari 2019

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

N36 Deerlijk  -  Werken fietsbrug

Op 30 september 2018 werd de fietsbrug over de N36 in Deerlijk officieel geopend. 
Omwonenden zijn vragende partij om de inkijk vanaf de brug in hun tuin of woning te 
beperken. Dit zou bijvoorbeeld mogelijk zijn via gerichte aanplantingen.

1. Is het Agentschap Wegen en Verkeer op de hoogte van deze vraag?

2. Welke ingrepen overweegt AWV om aan deze vraag tegemoet te komen?

3. Op welke termijn kunnen deze ingrepen gebeuren? 



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 369 van 8 januari 2019
van BERT MAERTENS

1. Bij het ontwerp werd reeds rekening gehouden met de inkijk in de tuin ten noorden 
van de brug. Daar werden zichtbelemmerende schermen op de brugrand 
aangebracht, in de groenzone tussen de brug en het privaat domein werden 
hoogstammen en hazelaars (groenscherm) voorzien.
Bij het openbaar onderzoek voor de omgevingsvergunning werd één bezwaar, naar 
inkijk in een woning in de Gaverstraat, ingediend. Het ontwerp werd aangepast zodat 
er ter hoogte van die woning ook een zichtbelemmerend scherm kwam op de 
brugrand. Op deze locatie is er geen groenzone waar hoogstammige bomen kunnen 
geplant worden.
In dezelfde periode van de bouw van de brug werd voor een laatste perceel ten 
noordoosten van de brug een verkavelingsaanvraag ingediend. Via de gemeente werd 
het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) op de hoogte gebracht dat de verkavelaar 
ook voor dat laatste stuk een zichtbelemmerend scherm wenst.

2. Het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) gaat het reeds aanwezig zichtbelemmerend 
scherm op de noordelijke brugrand verlengen in de onmiddellijke omgeving van die 
nieuwe percelen.
Het is niet de bedoeling om de volledige brug van dergelijke schermen te voorzien, 
aangezien het esthetische aspect van de brug hierdoor verloren gaat en omdat er 
altijd wel ergens een plaats is van waaruit, met enige moeite, inkijk in de nieuwe 
tuinen zal mogelijk zijn.
De aanplant van groen om het zicht volledig te belemmeren zal om die redenen door 
de verkavelaar moeten gebeuren op zijn percelen.
In de groenzone op het openbaar domein, tussen de brug en de verkaveling, is het 
bovendien niet wenselijk om bomen te planten, gezien de aanwezigheid van 
rioleringen.

3. De verlenging van de zichtbelemmerende schermen ter hoogte van de nieuwe 
verkaveling zal nog dit jaar uitgevoerd worden.


